
 

รายงานผลการส ารวจความพึงพอใจการให้บริการ 

ประจ าปี 2565 

 

 

 
 

 

ของผู้รับบริการองค์การบริหารส่วนต าบลโนนทัน  

การเก็บข้อมูลเป็นการเก็บข้อมูลแบบสุ่มแจกแบบสอบถามจากผู้มาใช้บริการ 

ขององค์การบริหารส่วนต าบลโนนทัน   

อ าเภอเมืองหนองบัวล าภู  จังหวัดหนองบัวล าภู 

เก็บแบบสอบถามได้ทั้งหมดจ านวน  100 ฉบบั 

 

  
 

 



ส่วนที่ 1 ข้อมูลทั่วไปของผู้ตอบแบบสอบถาม 
 ตารางที่ 1 แสดงจ านวนและร้อยละของเพศของผู้ตอบแบบสอบถาม 
 

เพศ จ านวน(คน) ร้อยละ 
ชาย 41 41.00 
หญิง 59 59.00 
รวม 100 100.00 

   
จากการตอบแบบสอบถามพบว่า  ผู้ตอบแบบสอบถามเป็นเพศชายจ านวน 41 คน  คิดเป็นร้อยละ 41.00 

และเพศหญิง  จ านวน  59 คน  คิดเป็นร้อยละ 59.00 
 ส่วนที่ 2 อายุของผู้ตอบแบบสอบถาม 
 ตารางที่  2  แสดงจ านวนและร้อยละของอายุของผู้ตอบแบบสอบถาม 
 

อายุ จ านวน(คน) ร้อยละ 
อายุไม่เกิน 20 ปี 11 11.00 
อายุ 21 – 30 ป ี 37 37.00 
อายุ 41 – 50 ป ี 33 33.00 
อายุ 51 ปี  ขึ้นไป 25 25.00 

รวม 100 100.00 
  

จากการตอบแบบสอบถามพบว่า  ผู้ตอบแบบสอบถามอายุไม่เกิน  20ปี   จ านวน 11 คน   คิดเป็น           
ร้อยละ 11.00 อายุ 21-30 ปี จ านวน  37 คน  คิดเป็นร้อยละ  37.00  อายุ 41 – 50 ปี จ านวน  33 คน            
คิดเป็นร้อยละ 33.00 และอายุ 51 ปีขึ้นไป  จ านวน  25 คน คิดเป็นร้อยละ  25.00 
 

 ส่วนที่ 3  รายได้ของผู้ตอบแบบสอบถาม 
ตารางที่ 3 แสดงจ านวนยและร้อยละของรายได้ของผู้ตอบแบบสอบถาม 
 

รายได้ จ านวน(คน) ร้อยละ 
ต่ ากว่า 5,000 บาท/เดือน 17 17.00 

5,001 – 10,000 บาท/เดือน 19 19.00 
10,001 – 15,000 บาท/เดือน 22 22.00 
15,001 – 20,000 บาท/เดือน 23 23.00 

สูงกว่า 20,001 บาท/เดือน 29 29.00 
รวม 100 100.00 

 
 
 
 



จากการตอบแบบสอบถามพบว่าผู้ตอบแบบสอบถามรายได้ต่ ากว่า 5,000 บาท/เดือน  จ านวน  17  คน
คิดเป็นร้อยละ 17.00,รายได้5,001 – 10,000 บาท/เดือน  จ านวน 19 คน  คิดเป็นร้อยลบะ19.00,           
รายได้ 10,001 – 15,000 บาท/เดือน  จ านวน 22 คน  คิดเป็นร้อยลบะ22.00,รายได้  15,001 – 20,000 
บาท/เดือน  จ านวน 23 คน  คิดเป็นร้อยละ 23.00,รายได้ สูงกว่า 20,001 บาท/เดือน  จ านวน  29 คน       
คิดเป็นร้อยละ 29.00 

 
ส่วนที่  4 อาชีพของผู้ตอบแบบสอบถาม 
ตารางที่  4 แสดงจ านวนและร้อยละของอาชีพของผู้ตอบแบบสอบถาม 
 

อาชีพ จ านวน(คน) ร้อยละ 
รับราชการ/รัฐวิสาหกิจ 13 13.00 

เกษตร 35 35.00 
รับจ้าง 32 32.00 

ค้าขาย/ธุรกิจ 20 20.00 
รวม 100 100.00 

 
จากการตอบแบบสอบถามพบว่า  ผู้ตอบแบบสอบถามอาชีพรับราชการ/รัฐวิสาหกิจ  จ านวน 13 คน         

คิดเป็นร้อยละ 13.00,อาชีพเกษตร  จ านวน 35 คน  คิดเป็นร้อยละ 35,อาชีพรับจ้าง  จ านวน  32 คน  คิดเป็น
ร้อยละ 32.00อาชีพค้าขาย/ธุรกิจ  จ านวน  22  คน  คิดเป็นร้อยละ 20.00 

 
ส่วนที่ 5 ระดับการศึกษาของผู้ตอบแบบสอบถาม 
ตารางที่ 5 แสดงจ านวนร้อยละของระดับการศึกษาของผู้ตอบแบบสอบถาม 
 
ระดับการศึกษา จ านวน(คน) ร้อยละ 
ประถมศึกษา 20 20.00 
มัธยมศึกษา 40 40.00 

ปริญญาตรีขึ้นไป 40 40.00 
รวม 100 100.00 

 
จากการตอบแบบสอบถามพบว่า  ผู้ตอบแบบสอบถามระดับการศึกษาชั้นประถมศึกษา  จ านวน  20 คน  

คิดเป็นร้อยละ 20.00,ระดับการศึกษาชั้นมัธยมศึกษา  จ านวน  40 คน คิดเป็นร้อยละ  40.00,และระดับ
ปริญญาตรีขึ้นไป  จ านวน  40  คน  คิดเป็นร้อยละ 40.00 

 
 
 
 
 
 
 
 



ส่วนที่ 6 ผลการวิเคราะห์ความพึงพอใจต่อด้านต่างๆของหน่วยงาน 
ตารางที่ 6 ตารางแสดงจ านวน ร้อยละ ค่าเฉลี่ย และระดับความคิดเห็นของผู้ตอบแบบสอบถามตามรายข้อ 
 

ข้อความ พอใจ
มากที่สุด 

(5) 

พอใจ
มาก 
(4) 

พอใจ
ปาน
กลาง 
(3) 

พอใจ
น้อย(2) 

พอใจ
น้อย

ที่สุด(1) 

ค่าเฉลี่ย ระดับ
ความ
คิดเห็น 

1.ด้านกระบวนการ/ขั้นตอนการให้บริการ 
1.ขั้นตอนการให้บริการไม่
ยุ่งยากซับซ้อน และมีความ
คล่องตัว 

19 73 8 0 0 4.11 มาก 

2.ความรวดเร็วในการ
ให้บริการระยะเวลาการ
ให้บริการมีความเหมาะสม 

24 64 22 0 0 4.42 มาก 

3.ความชัดเจนในการ
อธิบายชี้แจง  และแนะน า
ขั้นตอนในการให้บริการ 

23 61 16 0 0 4.07 มาก 

4.ความเป็นธรรมของ
ขั้นตอนวีการให้บริการ(เรียง
ตามล าดับก่อนหลัง มีความ
เสมอภาคเท่าเทียมกัน) 

41 52 7 0 0 4.34 มาก 

5.ความสะดวกที่ได้รับจาก
การบริการ แต่ละขั้นตอน 

34 55 11 0 0 4.23 มาก 

6.ระยะเวลาการให้บริการมี
ความเหมาะสมตรงตี่อความ
ต้องการของผู้รับบริการ 

26 66 8 0 0 4.18 มาก 

รวม 4.23 มาก 
2. ด้านบริการของเจ้าหน้าที่ 
1.ความสุภาพ 
กิริยามารยาทของเจ้าหน้าที่
ผู้ให้บริการ 

35 55 10 0 0 4.25 มาก 

2.ความเหมาะสมในการ
แต่งกาย บุคลิก ลักษณะ
ท่าทางของเจ้าหน้าที่ผู้
ให้บริการ 

40 55 5 0 0 4.35 มาก 

3.ความเอาใจใส่ 
กระตือรือร้นและความ
พร้อมในการให้บริการของ
เจ้าหน้าที่ 

29 53 17 1 0 4.1 มาก 

4.เจ้าหน้าที่ท่ีมีความรู้ 37 28 35 0 0 4.02 มาก 



ความสามารถในการ
ให้บริการ เช่น การตอบ
ค าถามชี้แจงข้อสงสัยให้
ค าแนะน าช่วยแก้ปัญหาได้ 
5.เจ้าหน้าที่ให้บริการต่อ
ผู้รับบริการเหมือนกัน       
ทุกรายโดยไม่เลือกปฏิบัติ 
ไม่รับสินบน ไม่หาประโยชน์ 
ในทางมิชอบ ฯลฯ 

31 35 34 0 0 3.97 มาก 

6.การจัดสถานที่และ
อุปกรณ์ความเป็นระเบียบ 
สะดวกต่อการติดต่อใช้
บริการ 

34 49 17 0 0 4.17 มาก 

7.มีป้าย ข้อความบอกจุด
บริการ/ป้ายประชาสัมพันธ์
มีความชัดเจนเข้าใจง่าย 

35 58 7 0 0 4.28 มาก 

8.ความพึงพอใจต่อสื่อ
ประชาสัมพันธ์/คู่มือและ
เอกสารให้ความรู้ 35 

20 61 19 0 0 4.01 มาก 

รวม 4.14 มาก 
3. ด้านอุปกรณ์ เครื่องมือและสิ่งอ านวยความสะดวก 
1.สถานที่ตั้งของหน่วยงาน
สะดวกในการเดินทางมารับ
บริการ 

27 65 7 1 0 4.10 มาก 

2.การจัดสถานที่ อุปกรณ์
ความเป็นีระเบียบ ความ
เพียงพอของสิ่งอ านวยความ
สมะดวก เช่น ที่จอดรถ 
ห้องน้ า ที่นั่งคอยรับบริการ 

23 65 12 0 0 4.11 มาก 

3.ความสะอาดของสถานที่
ให้บริการโดยรวม 

14 64 20 2 0 3.86 มาก 

4. ด้านการบริหารจัดการ 
1.การตอบสนองและแก้ไข
ปัญหาในโครงการเร่งด่วน 

34 49 17 0 0 4.17 มาก 

 


